
Dada la recta M y el tetraedro ABCD, determina la longitud del segmento intersección IJ.
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Dado el Tetraedro ABCD y la recta M.

Contenemos la recta dada M en un plano proyectante horizontal P.

La traza horizontal del plano (P) determina los puntos intersección E y F con la base ABC del tetraedro, 

El plano P corta al tetraedro ABCD determinando los segmentos EG y FG.

La intersección de los segmentos EG y FG con la recta dada M determina los puntos intersección 1 y 2 de dicha recta con el tetraedro.

Como el plano P es proyectante determina el punto intersección G con la arista BD.
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Mediante un cambio de plano vertical obtenemos la verdadera magnitud del segmento 1-2
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